

**U 2017. godini dodijeljene su i uručene:**

Povelja – **prof. dr. sc. Olga Kronja**

Nagrada za postignuća u znanstvenom i nastavnom radu – **prof. dr. sc. Branka Zorc**

Nagrada za postignuća u znanstvenom i nastavnom radu – **prof. dr. sc. Biljana Nigović**

Nagrada mladim znanstvenicima – **dr. sc. Davor Šakić**

Nagrada mladim znanstvenicima – **dr. sc. Toma Keser**

Nagrada za poseban doprinos u radu Fakulteta – **Marija Peh**

Nagrada za poseban doprinos u radu Fakulteta – **Marija Štefan**

Nagrada za poseban doprinos u radu Fakulteta – **Đurđica Nestić**

Nagrada za poseban doprinos u radu Fakulteta - **Ljiljana Jurkin**

Priznanje za uspješnu suradnju s Fakultetom – **Agencija za lijekove i medicinske proizvode**

Priznanje za uspješnu suradnju s Fakultetom – **Belupo d.d.**

Priznanje za uspješnu suradnju s Fakultetom – **CASI**

Priznanje za uspješnu suradnju s Fakultetom – **Društvo prijatelja Farmaceutsko-biokemijskog fakulteta (AMA-FBF)**

Priznanje za uspješnu suradnju s Fakultetom – **Fakultet za farmaciju Univerza v Ljubljani**

Priznanje za uspješnu suradnju s Fakultetom – **Farmacia, zdravstvena ustanova za ljekarničku djelatnost**

Priznanje za uspješnu suradnju s Fakultetom – **Gradska ljekarna Zagreb**

Priznanje za uspješnu suradnju s Fakultetom – **Hrvatska ljekarnička komora**

Priznanje za uspješnu suradnju s Fakultetom – **Hrvatsko društvo medicinskih biokemičara**

Priznanje za uspješnu suradnju s Fakultetom – **Hrvatsko društvo za medicinsku biokemiju i laboratorijsku medicinu**

Priznanje za uspješnu suradnju s Fakultetom – **Hrvatsko farmaceutsko društvo**

Priznanje za uspješnu suradnju s Fakultetom – **Institut Ruđer Bošković**

Priznanje za uspješnu suradnju s Fakultetom – **Institut za medicinska istraživanja i medicinu rada**

Priznanje za uspješnu suradnju s Fakultetom – **Jadran-galenski laboratorij d.d.**

Priznanje za uspješnu suradnju s Fakultetom – **Klinička bolnica Dubrava**

Priznanje za uspješnu suradnju s Fakultetom – **Klinička bolnica Merkur**

Priznanje za uspješnu suradnju s Fakultetom – **Klinički bolnički centar Sestre milosrdnice**

Priznanje za uspješnu suradnju s Fakultetom – **Klinički bolnički centar Zagreb**

Priznanje za uspješnu suradnju s Fakultetom – **Klinika za tumore**

Priznanje za uspješnu suradnju s Fakultetom – **Ljekarna Joukhadar**

Priznanje za uspješnu suradnju s Fakultetom – **Ljekarna Mandis Pharm**

Priznanje za uspješnu suradnju s Fakultetom – **Ljekarna PrimaPharme**

Priznanje za uspješnu suradnju s Fakultetom – **Ljekarne Zagrebačke županije**

Priznanje za uspješnu suradnju s Fakultetom – **Medical Intertrade**

Priznanje za uspješnu suradnju s Fakultetom – **Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu**

Priznanje za uspješnu suradnju s Fakultetom – **Medika**

Priznanje za uspješnu suradnju s Fakultetom – **MSD**

Priznanje za uspješnu suradnju s Fakultetom – **OktalPharma**

Priznanje za uspješnu suradnju s Fakultetom – **Phoenix Farmacija**

Priznanje za uspješnu suradnju s Fakultetom – **Pliva d.o.o.**

Priznanje za uspješnu suradnju s Fakultetom – **Sandoz**

Priznanje za uspješnu suradnju s Fakultetom – **Sveučilište u Zagrebu**

Priznanje za uspješnu suradnju s Fakultetom – **Zavod za kemiju i biokemiju Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci**

Priznanje za uspješnu suradnju s Fakultetom – **ZU Ljekarne Dvoržak**

Pohvalnica – **Barbara Bilandžija**

Pohvalnica – **Lucija Bilandžija**

Pohvalnica – **Iva Šimović**

Pohvalnica – **Antun Jakčin**

Pohvalnica – **Lucija Lacković**

Pohvalnica – **Ivana Tarandek**

Pohvalnica – **Jakov Vlak**

Pohvalnica – **Marin Vučić**

Pohvalnica – **Lucija Hok**

Pohvalnica – **Petra Ploh**

Pohvalnica – **Barbara Pem**

Pohvalnica – **Monika Popčević**

Pohvalnica – **Tomislav Kukor**

Pohvalnica – **Teo Morožin**

Pohvalnica – **Anamarija Hranjec**

Pohvalnica – **Katarina Krešo**

Pohvalnica – **Robert Kolman**

Pohvalnica – **Angela Milanović**

Pohvalnica – **Irena Dobrović**

Pohvalnica – **Ana Cvetko**

Pohvalnica – **Dora Vuljanić**

Pohvalnica – **Udruga studenata farmacije i medicinske biokemije (CPSA), Bruno Rački**

Pohvalnica – **Studentski zbor Farmaceutsko-biokemijskog fakulteta, Teo Morožin**

Pohvalnica – **Sportska udruga Farmaceutsko-biokemijskog fakulteta, Kevin Kovač**